
Ενημέρωση προς Γονείς και Κηδεμόνες μαθητών/τριών 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 

Η Διεύθυνση του σχολείου και ο Σύλλογος Διδασκόντων σας εύχονται καλή σχολική 

χρονιά!  

Το σχολείο μας ξεκίνησε τη λειτουργία του καλύπτοντας μόνο το πρωινό 

πρόγραμμα, αξιοποιώντας πλήρως όλες τις διαθέσιμες ώρες των εκπαιδευτικών και  

αναστέλλοντας αναγκαστικά τη λειτουργία της πρωινής ζώνης και του ολοήμερου 

προγράμματος. 

 Θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι η κάλυψη με εκπαιδευτικό προσωπικό του 

ολοήμερου και της πρωινής ζώνης δεν επαφίεται στη σχολική μονάδα. Ύστερα από  

επικοινωνία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Εύβοιας, μας 

διαβεβαίωσαν ότι σύντομα το πρόβλημα θα λυθεί με προσλήψεις εκπαιδευτικών, 

οπότε ας  δείξουμε όλοι λίγη κατανόηση. 

 Θέλουμε επίσης, να τονίσουμε, ότι το  σχολείο πέρα από τον παιδαγωγικό και 

κοινωνικοποιητικό του ρόλο  πρέπει να διασφαλίζει την υγεία και την ασφάλεια των 

μαθητών, μια αδιαπραγμάτευτη  προτεραιότητα της σχολικής μας  κοινότητας. Γι’ 

αυτό λοιπόν: 

Παρακαλούμε για την έγκαιρη προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών/τριών 

ώστε η πόρτα να κλειδώνει στην ώρα της. 

Οι γονείς να μη συγκεντρώνονται μπροστά στις εξώπορτες του σχολείου, γιατί έτσι 

εμποδίζουν την προσέλευση και κυρίως την αποχώρηση των μαθητών. 

Οι μαθητές/τριες, και ιδιαίτερα αυτοί των μικρότερων ηλικιών, να γνωρίζουν κάθε 

φορά τους συνοδούς που τα παραλαμβάνουν και να ακολουθούν τις οδηγίες που 

τους έχουν δοθεί από το σπίτι. 

Ζητάμε τη βοήθειά σας, ώστε, ιδιαίτερα οι μικρότεροι μαθητές, να εκπαιδευτούν με 

επιμονή στη σωστή χρήση της τουαλέτας στο σχολείο και στη διατήρηση της 

καθαριότητας  στον χώρο αυτό. Να καταλάβουν τα παιδιά ότι η υγιεινή στον χώρο 

του σχολείου μας αφορά όλους (οικογένεια-σχολείο). 

Να σας θυμίσουμε ότι οι μαθητές/τριες για ένα ίσως μεγάλο διάστημα, θα κάνει 

διάλειμμα μόνο στη μία αυλή (180 περίπου μαθητικό δυναμικό), μαζί με μικρούς 

αλλά και μεγάλους σε ηλικία μαθητές. Εφιστούμε κάθε μέρα την προσοχή  στα 

παιδιά για το πώς πρέπει να κινούνται στον χώρο της αυλής προς αποφυγή 

ατυχημάτων και τραυματισμών. 

 



Σας  ενθαρρύνουμε επίσης: 

• Να ακούτε το παιδί σας ενεργητικά. 

• Να το διαβεβαιώνετε ότι μπορεί πάντα να αναζητήσει βοήθεια από εσάς ή από 

κάποιον άλλον ενήλικο που εμπιστεύεται. 

• Να συζητάτε με το παιδί σας για θέματα τακτικής και ασφάλειας του σχολείου, να 

του δείχνετε ότι υποστηρίζετε τους κανόνες ασφάλειας που ισχύουν και  να του 

εξηγείτε  τους λόγους. 

• Να δείχνετε στο παιδί σας κοινωνικά αποδεκτούς τρόπους επίλυσης διαφωνιών 

και συγκρούσεων, όπως η συζήτηση, και να το ενισχύετε όταν καταφέρνει να τους 

εφαρμόσει. 

• Να ενισχύετε τον σεβασμό και την αποδοχή του παιδιού απέναντι στη 

διαφορετικότητα. 

• Να συμμετέχετε ουσιαστικά στη σχολική ζωή του παιδιού σας, διατηρώντας συχνή 

επικοινωνία με το σχολείο, λαμβάνοντας μέρος σε δραστηριότητες του σχολείου για 

γονείς και επικοινωνώντας ανοικτά με τους άλλους γονείς. 

 

Η Διεύθυνση και το προσωπικό του σχολείου είναι πάντα πρόθυμοι για επικοινωνία 

και συνεργασία.  

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

Με εκτίμηση 

Για τον Σύλλογο Διδασκόντων 

Η αναπληρώτρια Διευθύντρια 

Καλογιάννη Νίκη 

 


